

新农合座谈会上传来好消息

0~14岁先心病患者救治费用全免

□晚报记者 王丽丽

本报讯 全市所有0~14岁先天性心脏病的新农合参合患者,在市中心医院救治均可享受报销医疗总费用90%的优惠政策;在该院花费1万元以下的住院患者,实际住院补偿比必须达45%以上……这一项项惠民的好政策是记者从近日市卫生局召开的新型农村合作医疗分析座谈会上获悉的。

为农民撑起“健康保护伞”

怎样落实新的医改政策,切实改变看病难、看病贵的现状;如何保障医疗报销体系的畅通和专项资金的到位,让广大患者感受到实实在在的实惠,真正让农民做到小病不出村,大病不出县,疑难杂症到市级医院……在当日召开的座谈会上,

0~14岁先天性心脏病患者救治费用全免

记者从座谈会上了解到,今年,我市确定市中心医院为全市儿童重大疾病救治定点医院。全市所有0~14岁先天性心脏病的新农合参合患者,在市中心医院救治均可享受报销医疗总费用90%的优惠政策。

为使新农合先心病患儿受益,该院还出台了几项惠民政策:凡入住该院救治的先心病患儿,除按政策报

销医疗总费用的90%外,其余10%的救治费用由医院承担;为入住该院的先心病患儿及其家属报销往返路费;为入住该院救治的先心病患儿及其家属免费提供200元的医院充值卡。

此项措施将使我市0~14岁先天性心脏病的新农合参合患者救治费用得到全免,大大减轻患儿家庭的经济负担,有效缓解“因病返贫、因病致贫”的现状。

实惠。

据了解,在该院花费1万元以下的住院患者,实际住院补偿比必须达45%以上;花费1万元至2万元住院患者,实际住院补偿比必须达50%以上;花费2万元以上住院患者,实际住院补偿比必须达55%以上。如果参合农民住院实际补偿比达不到要求,超标的自负药品部分由各相关人员和科室承担。

线索提供 杨鸽君 娄二朋



24小时电力服务热线
95598

周口高校的远方来“客”(二)

来自甘肃的刘正真

第一次吃冬至饺子



□晚报记者 牛思光 文/图

年龄 21岁
就读院校 周口职业技术学院
选择周口高校原因 为了所学专业

“我是受到家人的影响,对电气化感兴趣,报考时上网找到周口职业技术学院,觉得符合我的要求。”昨日上午,谈到作为一个女孩子学电气专业,就读于周口职业技术学院机电系电气班的大二学生刘正真回答了记者的疑问。

刘正真不像一个来自西北甘肃的女孩子,谈话时轻声细语,恍

惚间带给人一种江南水乡的气息。刘正真的家乡在甘肃西和,是个多山的地方。来到周口后,她发现周口一座山也没有,是一马平川的大平原,这给了她一种全新的感受。“在周口时间久了,有时候还真想念家乡的那些山。”刘正真说。

“现在我能说一口地道的周口话。”刘正真来周口已经一年多了,和同学交流早就没什么障碍,现在已经是所在班级的副班长。刘正真告诉记者,周口的同学很热心,刚来的时候,本地的同学很照顾她,一般都是和她说普通话。“现在别人问我哪里人时,我都说我是周口人,从来没人怀疑过。”

在外求学,最怕遇到过节,那是最想家的时候。刘正真告诉记者,周口的同学和老师对她很关心,中秋节学校和同学都给她送来了月饼,但最难忘的还是在周口第一次过冬至吃饺子。刘正真介绍,在她的家乡,冬至只是二十四节气中的一个节气,并没有饺子的习俗。去年冬至时,她和同学买来饺子皮和饺子馅,在教室里包饺子过冬至。吃着热腾腾的饺子,她顿时对学校有了家的感觉。

来自福建的曾雅雅

老乡推荐来周口



□晚报记者 程文琰
实习生 胡亚萍/文
晚报记者 朱海龙/图

年龄 19岁
就读院校 周口师范学院
选择周口高校原因 老乡热心推荐

因为是提前批次录取,今年7月10号,曾雅雅就知道自己考上了周口师范学院。她此前只知道周口地处中原,这个地方什么样?学校好不好?她一无所知。听说周

口师范学院福建籍学生不少,曾雅雅就上网找老乡。老乡们告诉她,周口发展很快,而且她选择的对外汉语专业就业前景不错,这才打消了她的疑虑。

曾雅雅家住泉州市区,沿海城市经济发达,初来周口,她心理上自然会有落差。“刚来那天,确实有点失望。不过校园的环境很好,我非常喜欢这所学校。”曾雅雅说,她们宿舍8个人,除了两个本地人,另外6人分别来自6个省份。反正大家都是从远方来的,可能都是第一次离开家,所以她觉得自己并不孤单。另外学校迎新工作做得很好,几天前她刚参加了福建老乡会,不少老乡主动向她传授生活经验。

“我现在最需要习惯的就是饮食。泉州人习惯吃清淡的食物,而这里的饭菜太咸、太辣。”曾雅雅说,经老乡介绍,这几天她和几个同学常到附近的罗庄吃过桥米线。而且晚上睡觉前,大家讨论最多的也是“吃”,谁发现哪个食堂的饭好吃,就会相互推荐,她们都在试着习惯在周口的生活。

很快就要到国庆节了,曾雅雅准备和同学先去郑州买衣服,再到淮阳玩玩,尽快熟悉这座将要生活4年的小城。

连日阴雨导致交通事故频发

近10天周口辖区4条高速发生事故35起

□晚报记者 朱东一

本报讯 昨日,记者从我市高速交警部门了解到,因阴雨连绵,道路湿滑,加之随着秋季的到来,昼夜温差逐渐加大,秋雾多发,给交通安全造成诸多隐患。据统计,近10天来周口辖区4条高速公路共发生追尾、单方撞击高速公路护栏事故35起。

据市高速交警统计,9月5日至15日共10天的时间里,周口辖区宁洛、大广、商周、永登4条高速公路共发生追尾、单方撞击高速公路护栏事故35起,为上月同期的两倍之多,占辖区交通事故发生总数的92%。所幸的是35起事故均为物损事故,未造成人员伤亡。

高速交警介绍,造成事故的主要原因是阴雨天气车速过快,与前车未保持安全车距、使用灯光不规范或视线较差等。交警提醒说:“车在雨天特别容易出现故障,在出行前最好给车辆做个安全方面的检查。首先要检查雨刷器、前后窗的除雾装置、雾灯能否正常使用,这关系到行车时是否能看清车前后的路况和车况。”

线索提供 常守振

连阴雨抬升菜价

□晚报记者 李瑞才

本报讯 “香菜20多元一公斤?”昨日,记者在农贸市场走访时了解到,连日的阴雨天气造成采摘和运输困难,我市部分蔬菜价格上涨,与9月初相比,大部分时令青菜的价格都出现了较大幅度的上涨。

八一农贸市场里的一家摊主说,因为雨天菜农下田摘菜的难度较大,也有一些菜农根本不愿意到田里摘菜,市场货源相对减少,所以说只要一下雨,蔬菜批发和零售价都会上涨。另一位批发商赵先生说,外地菜涨价也是连绵秋雨惹的祸。因为长途运输途中一旦遇到降雨,蔬菜被淋湿后很快会腐烂变质,特别是叶菜,本身就不耐储存,被水一泡,损耗会更大。

市商务部门的监测数字显示,由于上周我市迎来大面积降雨,蔬菜批发价格较前一周上涨4.02%;其中,叶菜类蔬菜中的生菜、大白菜、芹菜、油菜、圆白菜分别上涨8.25%、6.14%、3.55%、3.13%、2.63%;瓜果类蔬菜中的黄瓜、青椒、辣椒、苦瓜、茄子、西红柿、豆角分别上涨15.34%、12.36%、10.48%、7.14%、6.99%、5.46%、2.81%。预计后期我市的蔬菜价格还将在现有水平上小幅波动,并受天气因素影响较为明显。不过,市商务部门的工作人员在接受采访时表示,近期蔬菜涨价应该只是暂时的。目前我市秋季菜已陆续上市,市场供应很充足,随着未来天气转晴,菜价自然会随之下跌。

小记者活动通知

通知一

由周口日报社、共青团周口市委、周口市妇联共同举办的2011秋季“柏林公馆杯”周口大型房车联展暨第三届时尚新人集体婚礼,将于2011年9月16日至18日在周口五一广场隆重举行。为开阔小记者视野,培养小记者接触、观察社会的能力,提高小记者的写作能力和摄影水平,本报特开展“小记者看展会·我心中的房与车征文”活动。

活动说明:

1. 活动时间:2011年9月17日上午,小记者参与活动时须携

带小记者证、小记者帽及笔、本子。

2. 当日上午8时30分,小记者统一到周口五一广场展会组委会接待处集合,在工作人员的带领下采风。

3. 展会期间,楼盘及多个车商为小记者准备了精美的礼品。

4. 活动结束后,写一篇作文,最迟9月23日发电子邮件至信箱:zkwbxjz@126.com。

5. 咨询电话:13592220007
13592220017 15138265889。

通知二

害农产品示范基地场、“绿色农业示范区建设单位”,是全国重要的果品集散地之一。目前,黄金梨生产进入盛果期,个大味甜,外观漂亮,果肉白色,肉质细嫩,甜味浓,适口性好。平均单果重300克,最大单果重1000余克。

活动说明:

1. 活动时间为9月18日,当日午7时30分在市区七一中路周口日报社原址门前集合出发。参加活动时小记者须戴小记者帽、小记者证、笔、本子。

2. 此活动限额60名,欲报从速,额满为止。即日起,小记者持证可到

指定地点报名,每人38元(含往返交通费、保险费、环保袋等)。

3. 采摘期间,小记者可尽情免费品尝甜脆可口的黄金梨。另外,小记者还可采购一部分,与家长共同分享,将享受每公斤4元的优惠价。

4. 活动结束后,写一篇作文,最迟9月23日发电子邮件至信箱:zkwbxjz@126.com。

5. 报名地址:
市区七一中路周口日报社原址
一楼发行中心

报名电话:15138265889
13592220007